



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске возбуждены уголовные дела по фактам получения взятки сотрудником ОГИБДД МО МВД России «Нижневартовский»

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в отношении сотрудника ОГИБДД МО МВД России «Нижневартовский» возбуждено три уголовных дела по ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием установлено, что сотрудник ОГИБДД МО МВД России «Нижневартовский», используя свое служебное положение, способствовал успешной сдаче жителями Нижневартовского района теоретической части квалификационного экзамена на право управления транспортным средством. За оказанную помощь данный сотрудник правоохранительных органов получил от последних взятки в виде денежных средств в сумме от 20 до 40 тысяч рублей.

Факт преступной деятельности полицейского выявлен сотрудниками службы безопасности УМВД России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Решается вопрос об избрании в отношении сотрудника полиции меры пресечения в виде заключение под стражу.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1132827>